



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України щодо розгляду питання виділення коштів у сумі 35,5 млн грн з державного бюджету на закінчення робіт з виконання природоохоронного заходу з реконструкції з'єднувального каналу між Тилігульським лиманом і Чорним морем у 2021 році

З метою виконання вимог Конституції України щодо забезпечення екологічної безпеки і підтримання екологічної рівноваги на території України, здійснення природоохоронних заходів, зокрема з покращення стану довкілля, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України щодо розгляду питання виділення коштів у сумі 35,5 млн грн з державного бюджету на закінчення робіт з виконання природоохоронного заходу з реконструкції з'єднувального каналу між Тилігульським лиманом і Чорним морем у 2021 році.

2. Надіслати зазначене звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України.

Голова обласної ради



Григорій ДІДЕНКО

18 червня 2021 року
№ 251-VIII

Додаток
до рішення обласної ради
від 18 червня 2021 року
№ 251-VIII

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Одеської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України щодо розгляду питання виділення коштів у сумі 35,5 млн грн з державного бюджету на закінчення робіт з виконання природоохоронного заходу з реконструкції з'єднувального каналу між Тилігульським лиманом і Чорним морем у 2021 році

Тилігульський лиман є одним із найбільших та унікальних північно-чорноморських лиманів і знаходиться на межі Одеської й Миколаївської областей.

У 1997 році лиман увійшов до утвореного природно-заповідного об'єкта – регіонального ландшафтного парку «Тилігульський». Крім того, лиман згідно із Рамсарською конвенцією, отримав статус водно-болотних угідь міжнародного значення, (IBA Important Bird Areas) та є важливою орнітологічною територією України для збереження видового різноманіття і кількісного багатства птахів.

На жаль, у останні роки через кліматичні зміни, відсутність постійного повноцінного водообміну лиман міліє, збільшується солоність води, внаслідок чого втрачає свої природні характеристики. З метою збереження та підтримки екологічного стану екосистеми в Одеській області здійснюється масштабний проєкт з порятунку лиману, утворення системи надійного водообміну та реконструкції з'єднувального каналу між Тилігульським лиманом і Чорним морем, який обліковується на балансі регіонального ландшафтного парку «Тилігульський».

Місцеві органи влади за підтримки державного бюджету з 2016 року здійснюють відповідні заходи з реконструкції каналу, передбачені Одеською регіональною комплексною програмою з охорони довкілля на 2020-2021 роки.

На реалізацію заходів з жовтня 2016 року до грудня 2020 року профінансовано і використано всього 72,1 млн грн, у тому числі: з державного бюджету - 38,4 млн грн, з обласного бюджету - 33,7 млн грн. Канал взято на баланс регіонального ландшафтного парку «Тилігульський». Після будівництва шлюзу морська вода каналом була подана в лиман у 2017 році. Але через пошкодження окремих конструкцій споруди у зимовий період 2017/2018 канал перекрито. Виконані відновлювальні роботи і з 2020 року відновлена подача води у холодну пору року.

У 2020 році проведено коригування проектно-кошторисної документації проекту реконструкції каналу та отримано позитивний експертний звіт. Вартість проекту збільшена на суму близько 11 млн грн через інфляцію і збільшення цін на будівельні роботи. На цьому етапі роботи виконано на 64,5%. Враховуючи велике міжнародне значення Тилігульського лиману, з метою недопущення незворотних змін у його екосистемі для закінчення робіт за проектом у 2021 році необхідне фінансування у сумі 39 557 911,00 грн. Обласного бюджету не вистачає на закінчення проекту, але Одеською комплексною програмою охорони довкілля на 2020-2021 роки передбачене співфінансування з обласного бюджету обсягом 4 057 911,00 грн.

На підставі вищенаведеного просимо розглянути питання щодо можливості виділення коштів у сумі 35,5 млн грн з державного бюджету на закінчення робіт з виконання природоохоронного заходу з реконструкції каналу у 2021 році за чинними бюджетними програмами: «Здійснення природоохоронних заходів, зокрема з покращення стану довкілля» КПКВК 2701270.

Виділення коштів з державного бюджету дасть можливість закінчити роботи за знаковим для Одещини та держави загалом в цілому проектом у рік святкування 30-ї річниці незалежності України.

Враховуючи вищевикладене, ми, депутати Одеської обласної ради, звертаємося із проханням вивчення порушеної проблеми та сприяння виділенню коштів у сумі 35,5 млн грн з державного бюджету на закінчення робіт з виконання природоохоронного заходу з реконструкції з'єднувального каналу між Тилігульським лиманом і Чорним морем у 2021 році.